Problemes : les décimaux

Résous les problémes avec la multiplication ou la division.

Chloé achéte un morceau de ruban de 16,08 metres
de long. Elle le coupe en 4 morceaux égaux. Combien
mesure chaque morceau de ruban ?

Aurélie a maintenant 13 ans. Elle a mis de coté 1,50€
par semaine pendant 5 semaines. Combien a-t-elle
mis d’argent de c6té en tout ?

Clémence a un aquarium depuis 4 ans. Elle utilise un

seau d’une contenance de 5,5 litres pour le remplir.

Elle verse 2 seaux d’eau au total pour qu’il soit plein.
Quelle est la capacité de son aquarium ?
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Clémence a un aquarium depuis 3 ans. Elle utilise un

seau d’une contenance de 3,5 litres pour le remplir.

Elle verse 3 seaux d’eau au total pour qu’il soit plein.
Quelle est la capacité de son aquarium ?

Chloé achéte un morceau de ruban de 12,42 metres
de long. Elle le coupe en 6 morceaux égaux. Combien
mesure chaque morceau de ruban ?

Aurélie a maintenant 11 ans. Elle a mis de coté 1,50€
par semaine pendant 7 semaines. Combien a-t-elle
mis d’argent de cOté en tout ?



